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 «« اخل مربع علامت بزنید . پاسخ صحیح را د»»  

 ؟کدام گزینه می باشد     8مضرب عدد    هفتمین

   56  د(                                 48 ج(                                42 ب(                                  40 الف(

 

نمایش اعشاری کسر 
16

50
   برابر است با .......  

   0/ 032  (د                         3/ 2ج(                           32/0 ب(                        16/0 الف(

 

 ؟ است   مربع، چند متر ربع  م   کیلو متر    3

 30000000 د(                         3000000 ج(                         300000  ب(                       30000 الف(

 

 »» جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. ««

 .  هست............   ...........................   حاصل جمع دو عدد زوج، عددی 

 .  هستند ...  ................................دو زاویه متقابل به راس، همواره با هم  

 ................................... است .  گرم و کیلو گرم از واحدهای اندازه گیری 

 

 . ««درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با علامت مشخص نمایید»» 

                                                    ، ها نشده باشد، ابتدا جمع و تفریق  اگر ترتیب عملیات با پرانتز مشخص 

 نادرست      درست                                .سپس ضرب و تقسیم ها را از چپ به راست انجام می دهیم  

 نادرست   درست          بخش پذیر باشد .         3بخش پذیر است که جمع رقم هایش بر   3عددی بر  

 درست        نادرست                                                      .    درجه است  60درجه ، زاویه   30متمم زاویه  

 

 ادامه در صفحه دوم 
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 بگیرید :  را در نظر    58671934عدد   

 .  این عدد را به حروف بنویسید  الف(

 

 هست ؟ صدگان هزارچه رقمی دارای ارزش مکانی    ب(

 دارای چه ارزش مکانی هست ؟    8رقم    ج(

با نصف پول خود یک دفتر خرید و با نصف باقی مانده پولش یک مداد خرید . اگر پس از   زهرا 

رسم )تومان برای زهرا باقی مانده باشد، کل پول زهرا چه قدر بوده است ؟  1200خرید دفتر و مداد  

 (شکل

 

 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید . 

               

 
 ده تقسیم را مشخص کنید .تقسیم روبه رو را انجام دهید و باقی مان 

 

 ادامه در صفحه سوم 
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متر   3و    2،     5استخری داریم به شکل مکعب مستطیل که طول، عرض و ارتفاع آن به ترتیب     

 است.  حجم این استخر چند متر مکعب است؟ 

                                                             
 

مالیات بر ارزش افزوده اضافه   درصد  9تومان است. اگر به قیمت آن    7000قیمت یک ساندویچ  

 شود، قیمت نهایی آن چند تومان می شود ؟ 

 

 

 

 به دو روش بنویسید .  100  از مقدار تقریبی اعداد داخل جدول را با تقریب کمتر

 عدد  قطع کردن  گرد کردن 

  574 

  5    /61873 
 

   های آموزگار : بازخورد و رهنمود

............................................................................................................................. .............................................................. 

............................................................................................................................. .............................................................. 

 تاریخ و امضا                                                                                                                                      

 

 »» موفق و سربلند باشید . «« 

 

 مختصات راس های 

مستطیل داده شده را 

 .  بنویسید
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 پاسخنامه و کلید سوالات 

 ریاضی نام درس :

 ششم پایه :

                         یک صفحه : الف                    سری :              

                          

                                      

 تاریخ آزمون:                           

 

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان

 مینابمدیریت آموزش و پرورش شهرستان 

 معاونت آموزش ابتدایی

 

ف
دی
ر

 

 پاسخنامه

 ( جگزینه )  – 3(                                       بگزینه  )   - 2(                                          دگزینه   ) -1 

 جرم – 6                                              مساوی – 5                                                      زوج -4 

 درست  – 9درست                                              – 8درست                                                  نا -7

11 –  

 میلیون و ششصد و هفتاد و یک هزار و نهصد و سی و چهارپنجاه و هشت  الف ( 

  یکان میلیونج (                                  6ب ( 

 

11 –  

 

 

 

 

 

 

12 –  

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخنامه و کلید سوالات 

 نام درس : ریاضی

 پایه : ششم

                       دو صفحه :           الف        سری :               

                          

                                      

  تاریخ آزمون:                            

 

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان

 مینابمدیریت آموزش و پرورش شهرستان 

 آموزش ابتداییمعاونت 

 

ف
دی

ر
 

 پاسخنامه

 13  -                                                               14 -  

 

 

 

 

 

 

15 -   

 

 

16 -     

 

 

 

 

 

 

17 -        

 عدد قطع کردن گرد کردن

611 511 574 

61911 61811 5  /61873 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
   و  = مسا ت مک   مستطی × عر  ×ار فا  

 مسا ت مک   مستطی = 5×2×3= 31 
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